



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге задержан мужчина, подозреваемый в нанесении побоев работнику метрополитена



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу принято к своему производству уголовное дело, возбужденное органами дознания регионального МВД в отношении мужчины, 1985 года рождения, по признакам преступления, предусмотренного ст. 116 УК РФ (побои).

Из материалов уголовного дела следует, что подозреваемый 14 мая 2020 года в вестибюле станции метро «Нарвская», после замечания о нарушении карантинных мероприятий и предложения надеть защитную маску, ударил кулаком по лицу контролера автоматических пропускных пунктов Санкт-Петербургского метрополитена, после чего был задержан сотрудниками полиции. Потерпевший после оказания медицинской помощи направлен на амбулаторное лечение.

В настоящее время решается вопрос о переквалификации действий подозреваемого по более



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

тяжкой статье УК РФ, предъявлении ему обвинения и избрании меры пресечения.

Расследование уголовного дела продолжается.

ГСУ СК России по Санкт-Петербургу предупреждает жителей города о необходимости соблюдения санитарно-эпидемиологических правил и использования средств индивидуальной защиты в общественных местах, в объектах розничной торговли и общественном транспорте.

15 Мая 2020

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1464462>